

市四城联创工作指挥部办公室再次开展督查

多数点位存在问题 个别行业整改明显

本报讯(记者韩江法)10月29日至11月3日,市四城联创工作指挥部办公室6个督导组再次对全市前一阶段模拟测评发现问题较多的社区、网吧、主要交通路口、公交站牌、建筑围挡、商场超市、集贸市场、窗口单位等点位,进行了拉网式督导检查。

达标的主干道有6条;建筑围挡仍无宣传标语路段有8处。自10月30日通报出租车行业问题后,市交通运输局、市运管处领导高度重视,积极整改,效果比较明显,提出表扬。

市行政服务中心志愿者未佩戴统一标志,创建文明城市宣传手册印制不规范,无障碍通道入口处电动车占道乱停放。湛河区行政服务中心无志愿者,没有开展先进评选宣传活动,无障碍卫生间卫生差。

经营活动开展情况,无学雷锋志愿服务岗和任何统一标识,看不到顾客投诉电话;和平路步行街、体南农贸市场、胜利街市场有店外占道经营、电动车乱停放等现象。

王朴在督导中央环保督察“回头看”反馈问题整改工作时强调

高标准完成整改任务

本报讯(记者程颖)11月6日至7日,副市长王朴带领市政府办公室、市环保局的相关负责人,到部分市、县督导中央环保督察“回头看”反馈问题整改工作。

关单位要切实提高政治站位,充分认识做好中央环保督察反馈问题整改工作的极端重要性,采取得力措施,扎实推进整改工作。

我市启动“119消防宣传月”活动

王朴参加启动仪式

本报讯(记者卢晓兵)11月8日上午,我市举行“119消防宣传月”活动启动仪式。副市长王朴参加启动仪式。

消防安全责任,完善监管机制,强化依法治理,坚决防范遏制各类火灾事故发生。要结合城市安全发展和乡村振兴战略,加大消防投入保障力度,加快消防队(站)等基础设施建设。

我市将严厉打击骗取医保金行为

如有发现,可打电话举报

本报讯(记者毛玺玺)11月7日,市人力资源和社会保障局有关负责人介绍,即日起,该局将联合卫计委、公安局、食药监等部门,在全市范围内开展打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动。

此次专项行动聚焦医疗保障领域违法违规和欺诈骗保行为,以定点医疗机构和定点零售药店及参保人员为主要检查对象,以往院和门诊服务、药店购药服务为主要检查内容。

在定点医疗机构方面,重点打击8种行为:通过虚假宣传、以体检等名义诱导、骗参保人员住院等行为;留存、盗刷、冒用参保人员社会保障卡等行为;人证不符、恶意挂床住院、虚构医疗服务、伪造医疗文书或票据行为;协助参保人员开具药品用于变现,从而套取医保基金等违法行为。

在定点零售药店方面,重点检查定点零售药店药品的进销存台账,是否存在串换药品、物品,刷卡套取医保基金的行为。

在参保人员方面,重点检查异地就医手工报销、就诊频次较多、使用医保基金较多的参保人员就医购药行为,包括重复大额医疗费用票据,复查过高门诊费用的真实性。

对查实的违法违规案例,根据医疗保障管理有关规定进行处理;对违反医疗保险协议约定的,经办机构按协议约定进行处理,并对机构主要负责人和违规参保人员进行约谈;同时,人社部门会同卫计委等有关部门依法对违法违规行为进行行政处罚;对涉嫌犯罪的,视情形分别移送公安机关或纪委监委处理。

如果市民知道有涉嫌欺诈骗取医疗保障基金的定点医疗机构、定点零售药店、参保人员,可拨打举报电话:市人社部门2978809或3782959;各县(市、区)人社部门:舞钢市8165520,宝丰县6515915,郟县5161205,鲁山县7172800,叶县3310200,石龙区2703639,高新区3986261,新华区7025008,卫东区3995161,湛河区7670590,新城区2667680。



办厂带动村民致富

11月8日,鲁山县汇源街道大王庄村的部分村民在晾晒杨木。大王庄村位于平鲁大道一侧,村民

张龙飞于2015年投资20余万元在村头办起了板材加工厂,厂里常年雇用本村村民16人,其中4人为贫困户,工人月均

工资2000多元。3年多来,张龙飞凭借灵活的经营方式和地理优势,将板材厂经营得红红火火。本报记者 姜涛 摄

我市供暖入网面积新增300万平方米

市区供热普及率达到70.7%

本报讯(记者邱爽)11月7日下午,在姚电大道平煤机公司门口,平顶山热力集团工作人员对城市集中供热二期第一阶段管状化水情况进行了认真巡检。

据在现场指挥的热力集团工程项目部副主任虎晓光介绍,我市城市集中供热二期工程第一阶段已全部贯通,且已具备投运条件,今年采暖期投运后可新增入网面积200多万平方米。

集中供热扩建一期沿线小区供热管网后,我市又将新增近100万平方米的集中供暖入网面积。今年我市城区供暖入网面积将新增300万平方米,市区总供暖入网面积达到1800万平方米,实现供热普及率70.7%,超额完成省定65%的目标。

我市开展形式主义、官僚主义集中整治

(上接第一版)既要整治带有共性的形式主义、官僚主义问题,又要精准发现和整治具有本地区、本部门、本行业特点的突出问题,创造性地开展工作,提高整治的针对性和实效性。

专项工作结合起来,深挖细查形式主义、官僚主义造成严重后果的违纪违法行为,要通过集中整治,做到纠正一批问题、查处一批案件、发出一份纪检监察建议书、通报一批典型案例、完善一批制度,推动中央八项规定精神在我市向纵深发展、向基层延伸。

汝州市产业集聚区道路改建项目通车

本报讯(记者田秀忠)11月6日上午,汝州市望嵩南路汝河桥至高速路口段、原207国道汝河桥至机绣园段、207国道机绣园至小屯屯段等道路建成通车仪式在宁洛高速汝州站出站口举行。

宁洛高速小屯屯站至机绣园段是207国道的重要组成部分,是汝州市产业集聚区与小屯镇和规划的新能源产业园的连接通道,也是通过平顶山、宝丰、鲁山的交通咽喉。

今日天气

今天白天到夜里,晴间多云,偏西风2-3级,最高温度18℃,最低温度8℃

注销公告

平顶山大唐恒通商贸有限公司(统一社会信用代码:914104023174502101)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

通知

河南壹言人力资源服务有限公司劳务派遣工张红非,于2018年8月份连续无故旷工至今,请于见报之日起15日内到公司人力资源部办理离职手续,逾期不到者按公司有关规定处理。

拍卖公告

15日16时(以保证金到账指定账户为准,逾期不予接收)平顶山公共资源交易服务中心公开拍卖,依法定程序对平顶山市市级政府公物仓入库存车(大众、金杯等车辆)进行公开拍卖,保证金1万元/辆。

河南神马氯碱化工股份有限公司股权登记确权公告 河南神马氯碱化工股份有限公司为:进一步规范河南神马氯碱化工股份有限公司(以下简称“公司”)股权管理,加强股东权益保护,使股东出资财务账目和工商登记保持一致,现需要对股东持股情况进行全面登记确权,请各位股东携带股权证、法人或自然人身份证明及合法有效的股权转让手续(原件及复印件),于2018年11月26日-30日到公司综合办公室递交确权申请材料。

河南神马氯碱化工股份有限公司股权登记确权公告

河南神马氯碱化工股份有限公司为:进一步规范河南神马氯碱化工股份有限公司(以下简称“公司”)股权管理,加强股东权益保护,使股东出资财务账目和工商登记保持一致,现需要对股东持股情况进行全面登记确权,请各位股东携带股权证、法人或自然人身份证明及合法有效的股权转让手续(原件及复印件),于2018年11月26日-30日到公司综合办公室递交确权申请材料。



消防演练进校园

11月8日,新华区悦和园小学师生和消防员一起参加灭火演练。为进一步提高全校师生的消防安全意识和自救、互救能力,新华区悦和园小学在“119消防宣传日”来临之际,邀请消防员来到校园,与师生们一起进行了火场逃生和灭火演练。

为进一步提高全校师生的消防安全意识和自救、互救能力,新华区悦和园小学在“119消防宣传日”来临之际,邀请消防员来到校园,与师生们一起进行了火场逃生和灭火演练。本报记者 姜涛 摄